RESENI

Matematika
1.
Prvni ¢unik

1/12 dne 24h:12=2h
5/12 5.2h=10h
Druhy ¢unik 220 min = 3 h 40 min
Tteti Cunik 20 040 s : 60 = 334 min = 5 h 34 min
Dohromady 10 h+ 3 h 40 min + 5 h 34 min= 19 h 14 min
Cunici §li celkem 19 hodin a 14 minut.
2.

pocet skokii vypocet vzdalenost
vzdalenosti

Velky klokan 3 skoky 3.2m 6 m

Maly klokan 4 skoky 4. 1m 4 m
Za shodny ¢asovy interval urazi velky Klokan o 2 m del§f vzdalenost nez maly klokan.
Velky klokan se pfiblizi k malému o 12 metrt za 6 asovych intervald ... 12m:2m= 6
Za 6 asovych interval velky klokan urazi ...6.6m=36m
Za 6 asovych intervall maly klokan urazi ...6.4m=24m

ZkouSka: 36 m—24m =12 m

Velky klokan urazil vzdalenost 36 metria a dohonil malého Klokana.

3.

Kristynka méla .o 60 K¢

1 desetina ze 60 60:10=06

7 desetin ze 60 7.6 =42

Nakonec ma Kristynka 60 K& +42 KE=102 K¢
4 pytliky 34 K¢

? pytlikd 102 K¢

102:34=3

Mame 3 x vice penéz, koupime 3 x vice pytlik bonbont:
4.3=12

(Nebo vypotteme cenu jednoho pytliku 34 K¢ : 4=8,50 K¢ a vydélime 102 K& : 8,50 K& =
12)
Kristynka si miiZe koupit 12 pytliki bonbonii.

4.

Z vyrokti musime spravné usoudit, Ze jsou sousedni dvojice Lukas — Dominik a Karel —
Stépan.

Déle jsou vzdy dvé moznd umisténi pro tyto dvojice.
Z Romanova vyroku pak piijdeme na spravné feSeni.
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